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УВАЖАЕМЫЕ АВТОРЫ! 
Внимательно ознакомьтесь и заполните шаблон сопроводительного письма в редакцию.
Кратко опишите свое исследование, указав название и тип публикации, основную цель исследования и полученные результаты (обобщённо), а также особенности рукописи, которые могут отличать её от подобных работ и вызвать интерес у потенциального читателя.
ФОРМАТИРОВАНИЕ НЕ ИЗМЕНЯТЬ!
После завершения рукописи сохраните файл с помощью графы меню «Сохранить как…», где укажите в названии фамилию первого автора и сокращенное название рукописи.
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Сопроводительное письмо

Уважаемая редакция журнала

Авторы представляют рукопись [тип публикации, напр. оригинального исследования, литературного обзора и т.д.] под названием [укажите название] на рассмотрение к публикации в журнале «Вестник урологии» [Vestnik Urologii — Urology Herald].
Авторы подтверждают, что эта работа является оригинальной, данные, содержащиеся в данной рукописи в представленном виде полностью или частично, не публиковались в иных периодических изданиях, и в настоящее время не рассматриваются для публикации.
Представленная исследовательская работа посвящена изучению / анализу… [укажите цель исследования]. В результате проведенного исследования авторами установлено, что … [опишите результаты в обобщенном виде, в 1—2 предложения].
Авторы считают, что эта рукопись подходит для публикации в журнале «Вестник урологии» [Vestnik Urologii — Urology Herald], поскольку она соответствует целям и задачам журнала [укажите] и вызовет интерес у читателей, так как содержит информацию, необходимую практикующим врачам / исследователям для… [опишите кратко основную практическую или теоретическую значимость исследования].
Авторы заполнили форму представления рукописи с указанием вклада авторов и этического заявления, раскрытием конфликта интересов и источников финансирования.
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